

«Мое призвание - следователь»



По случаю приближающегося профессионального праздника «День сотрудника органов следствия Российской Федерации», который отмечается 25 июля, следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в рамках проекта «Мое призвание - следователь» продолжается освещаться работа, увлечения и хобби сотрудников следственного управления по Сахалинской области.

Следующим героем проекта стала старший следователь Корсаковского межрайонного следственного отдела следственного управления лейтенант юстиции Стельмах Лана Романовна.

Родилась Лана и выросла в г. Воркута Республики Коми. В 2015 году поступила в Саратовскую государственную юридическую академию. При этом свой выбор стать юристом сделала глядя на отца, который всю свою жизнь посвятил службе в полиции.

Решение о том, что хочет работать следователем в Следственном комитете Российской Федерации, Лана приняла еще в первый день производственной практики, которую проходила на 3 курсе обучения в следственном отделе по г. Воркута следственного управления по Республике Коми. В ходе практики Лана «окунулась» в настоящую работу следователя, (выезды на места происшествий, сбор и фиксация доказательств, работа с людьми).

На 4 курсе обучения стал выбор – в какое следственное подразделение СК России идти работать. В указанное время сотрудники отдела кадров следственного управления по Сахалинской области проводили собеседование среди студентов академии по отбору кадров и формированию кадрового резерва для замещения должностей следователей. Лану заинтересовали положительные стороны работы на Сахалине и после окончания академии в 2019 году она, не задумываясь, связала свою дальнейшую жизнь с работой в следственном управлении по Сахалинской области.

В свободное от работы время, Лана уделяет внимание занятиям спортом - играет в баскетбол, имеет 1 взрослый спортивный разряд по указанному виду спорта. До поступления на работу в органы Следственного комитета, Лана играла в команде сборной Республики Коми по баскетболу, принимала участие в чемпионатах России в ассоциации студенческого баскетбола.

«В работе следователя, а именно умение в нужный момент переключаться с одной задачи на другую, решимость, смелость, мобильность, дисциплина, взаимовыручка, стремление к совершенствованию своих навыков - все как в моей любимой игре с мячом», - делится Лана – «Сейчас моя команда – это коллектив Корсаковского межрайонного следственного отдела».

Изображения



23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1594280>

